

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetést ár helyben és vidékre:
Egy óra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona,
félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feladós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Oroszország belső zürzavarai.

Az angolok és franciák csatavesztései. — Az olaszok veresége Bigliánál. — Apróbb sikereink az orosz fronton. — Mexico mozgósította a miliciát. Két angol torpedóromboló elsüllyedt a La Manche-osztrórnában.

Höfer jelentése.

Budapest, március 27. (Keleti harctér.) Mackensen vezértábornagy hadserege: Lényeges esemény nem történt. József főherceg vezérezredes arcvonala az Uz-völgytől délre egy orosz magosiati állást három kilométer szélességben elfoglaltunk és azt az ellenség három erős ellentámadásával szemben megtartottuk. 150 foglyot ejtettünk. 3 géppuskát és 2 aknavetőt zsákmányoltunk. A Magyaros állás ellen az ellenség tegnap délután ismét hiába intézett rohamot. Az Erdős-Kárpátokban sikeres előtéri vállalkozások voltak. Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Stanislautól egy támadó csoportunk benyomult az ellenség állásába; az olaszok megfutottak. Egyébként az olvadásos időjárás mellett csekély a harci tevékenység.

(Olasz harctér.) A Bigliától délre folyt harcban elfogott olaszok száma 15 tisztre és 500 főnyi legénységre emelkedett. E területen a tüzérségi és aknavető tűz igen élénk.

(Délkeleti harctér.) Az albán harcvo-nalon erősebb ágyuharc.

Harc a tengeren.

Elsüllyesztett két, angol hadihajó.

Rotterdam, március 28. Az angol admirális hivatalosan közli, hogy a torpedóromboló a csatornában aknába ütközött és elsüllyedt. Az elpusztult romboló 4 tisztjét és 17 emberét sikerült megmenteni. Elsüllyedt egy másik torpedóromboló is, mely egy gözzsel ütközött össze.

Elsüllyesztett angol kórházhajó.

Rotterdam, március 28. Az angol admirális közli: Az „Astudiac” kórházhajót német buvárhajók figyelmeztetés nélkül elsüllyesztették. A hajó személyzetéből 20 ember meghalt, 9 eltűnt, utasiból 11 ember elveszett és 17 megsebesült.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, március 28. (Nyugati harctér.) A hadsereg nagyobb részénél nyugodtan telt a nap; Somme és Oise mindkét oldalán elterülő vidéken csak kisebb harci tevékenységre került a sor. Hogy csapataink mily sikeresen oldják meg ott feladatukat, az abból is kitűnik, hogy Algnicourt és Morchise közti március 26-iki harc színhelyén mintegy ezer halott angolt számoltunk meg. A franciák tegnap az Oise nyugati partján Le Ferrenél előretörésük megállítására alkalmával véres

vesztéseket szenvedtek. A Champagne-ban Ripoutól délre néhány francia árkot elfoglaltunk. Itt, valamint Soupiettól délre, történt vállalkozásunk alkalmával és Tahurennél 300 franciát elfogtunk, több géppuskát és aknavetőt zsákmányoltunk. Reimstől északra, az Argonokban állásunkba benyomult ellenséges, felderítő osztagokat ellentámadásunkkal elfűztük.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: A tenger és a Kárpátok közt megkezdődött a tavaszi olvadás, ami a nagyobb harci tevékenységet kizárja. A Scara melletti harcokból származó zsákmány 20 aknavetőre és 11 géppuskára növekedett. József főherceg

vezérezredes arcvonala: Az Erdős Kárpátokban a Ciman északkeleti lejtőjén történt portyázás alkalmával támadó csoportjaink benyomultak az oroszok állásába, több fedezéket felrobbantottak és néhány fogollyal és zsákmánnyal tértek vissza. A Magyaroson az oroszok támadása megghiúsult. Az Uz-völgytől délre csapataink egy erősen elcsúszott hegygerincet rohammal elfoglaltak és azt többszörös ellentámadással szemben megtartották, 150 fogoly, néhány géppuska és aknavető maradt kezünkön. Mackensen vezértábornagy hadserege arcvonala: A macedon arcvonalon előtéri harcok és időnkint megélenkülő tüzérségi tevékenység

Az oroszországi helyzet.

Szervezkednek a monarchisták.

Rotterdam, március 28.

Pétervárról jelenti a londoni Times tudósítója: Oroszország belsejében erősen szervezkednek a monarchisták, akik Alexejev Mihály nagyherceget akarják cárrá választani és remélik, hogy megnyerik az általános többséget a választáson.

Az excár Angliába megy.

Stokholm, március 28.

Mint a Ruskoje Volja írja, az excár családjával, ha beteg gyermekei felgyógyulnak, Angliába költözik.

Genf, március 28.

(Havas-jelentés Pétervárról.) Miklós volt cárt és családját, akik még Carskoje seloban vannak, cselédsége is elhagyta.

Vád alatt a cárné.

Rotterdam, március 28.

Mint a londoni Daily Mail jelenti, Kerenski igazságügyminiszter előterjesztésére az ideiglenes kormány véd alá helyezte a cárnét, akit azzal vádolnak, hogy része volt a március 12-15-én rendezett, pétervári zavargások előidézésében. A vizsgálat vezetésével a kormány Gerson szenátort bízta meg, aki már meg is kezdte a cárné kihallgatását Carskojeseloban.

Akik a cárhoz hűek maradtak.

Malmö, március 28.

Finnországból visszatért utasok mondják, hogy Kronstadtban véres harcok folytak a forradalmárok és a cárhoz hű maradt katonaság közt. E véres, utcai harcokban Eiren admirális és 30 tiszt a Makarov-emléknél elesett.

Mesél a Daily Telegraf.

Rotterdam, március 28.

Az orosz frontról jelenti a Daily Telegraf tudósítója, hogy a cár lemondása hírére néhol zavargások törtek ki, azonban az ideiglenes kormánynak sikerült hamar helyreállítani a rendet. Az új kor-

mány megalakulása általános örömet keltezt a fronton, hálaadó istentiszteleteket tartottak. A dumaküldötteket, akik a békéről akartak beszélni, elutasították és kijelentették, hogy tisztjeikkel együtt tovább akarnak harcolni, neki ne beszéljenek a békéről, mert bennük újraéledt a győzelme reménye, miután az árulók eltávoztak a kormány éléről.

Szünetel a munka.

Stokholm, március 28.

Péterváron a gyárakban szünetel a munka, a Putilov-művek gyáraiban is, a hol bérharcban állanak a munkások, azonban ez csak ürügy, mert valójában a munkások így tiltakoznak az új kormány programja ellen. A sztrákolók a Putilov-művek igazgatóságának tagjait elfogták és a дума épületébe akarták kísérni, azonban a feldühödött nép utközben agyonverte őket. A bankokat bezárták, az állami pénzügyekben is szünetel a munka. A pénzügyminiszter személyesen ment a munkások közé, hogy őket a munka felvételére bírja, azonban teljesen eredménytelenül.

Az orosz nép követelése.

Stokholm, március 28.

Mint a Ruskoje Volje jelenti, Péterváron több ezer főnyi tömeg tüntetett és vörös lobogók alatt járta be az utcákat. A lobogókon a felirat volt: Földet, szabadságot, békét és munkát!

Oroszország dönt sorsa felett.

Genf, március 28.

Pétervárról jelenti a párisi Temps: Az alkotmányhozó országgyűlésre a választások május 20-án kezdődnek. A névjegyzékek összeállítását az általános, egyenlő, titkos választójog alapján már megkezdték.

Izgatás az új kormány ellen.

Stokholm, március 28.

Mint a Ruskoje Slovo jelenti, a nép

sok helyt ellenszegül a gabonarekvirálásnak és nem engedi át önként a kormány által megszabott, maximális áron terményeit. Különösen a papok izgatnak hevesen az új kormány ellen és intik a népet, hogy maradjon hű a cárhoz, mert nemokára ismét visszatér hatalma.

Az angol vezérkari főnök az olasz fronton.

Lugano, március 28. Roberzon angol vezérkari főnök szemlét tartott az olasz fronton s hosszasan tanácskozott Cadornával.

Ujabb tíz hajó elsüllyesztése.

Berlin, március 28. A Wolff-ügynökség jelent: A Földközi-tengeren tíz hajót elsüllyesztünk el 31,000 tartalommal. Közülük az Euterpe 3540 tonás angol gőzöst, amelyet egy 12 jármű alkotta kíséretből löttek ki, egy torpedórombolók által biztosított mintegy 8000 tonás gőzöst az Achred nevű 3783 tonás holland gőzöst, egy elsüllyesztett 6000 tonás megrokkant gőzöst, az Eftalopes 4431 tonás angol gőzöst, egy 4000 tonás fellegyszerzett angol gőzöst.

Mexico mozgósít.

Rotterdam, március 28. Newyorkból jelentik: Garanza elnök elrendelte a mexicói milícia mozgósítását.

Alapos munka volt.

Rotterdam, március 28. Mint a Daily Telegraph katonai szakírója közli, a németek a visszavonulás alkalmával a nyugati fronton olyan alapos munkát végeztek a feladott terület elpusztításával, hogy a területeknek katonai célokra való helyrehozatalához két millió ember munkája kellene.

Amerika háborúja.

Washington, március 28. A rendkívüli kongresszust április 2-ikára hívják össze. Hír szerint, Amerika ekkor formálisan is megüzeni a háborút Németországnak.

Washington, március 28. A szenatus 95 százaléka a mellett van, hogy az Unio hadiflottája egyesüljön az ententével, 75 százalék kívánja azt, hogy Amerika szárazföldi csapatokat is küldjön.

Zavargások Madridban.

Genf, március 28. Madridban a nagy drágaság miatt zavargások törtek ki. A munkások általános sztrájk hirdetésével fenyegetőznek.

Az Unio hadikészülődései.

Hága, március 28. Az Amerikából érkező jelentések megállapítják, hogy a kormány az adózás és a tengerészet reformján lázasan dolgozik a miniszteriumokban. A kormány fél millió hadsereget szervez és a flotta legénységét hadilétszámra egészíti ki. Hogy a sorozásokat

megkönnyítsék, az országot az eddigi 8 helyett, 6 kerületre osztották fel. A municiógyárakat, vasutakat és a katonailag fontos pontokat katonaság szállotta meg.

Ferrongások Olaszországban

Lugano, március 28. Turinban ferradalmi zavarak miatt kiherdették az ostromállapotot.

Bázel, március 28. Tegnap egész nap Svájcban az a hír volt elterjedve, hogy Olaszországban kitört a forradalom.

Színház.

HETI MŰSOR:

Csütörtökön: Dollár papa, vigjáték 3 felvonásban.

Pénteken: Csárdáskirályné, operett 3 felvonásban.

Szombaton: Három a kislány, operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután: Csokoládé katona, operett 3 felvonásban.

Vasárnap este: Csárdáskirályné, operett 3 felvonásban.

Menekülő élet. Szenzációként hatott a közönségre az Apollo tegnapi bemutatója, a Menekülő élet című amerikai kép, mely tényleg felülmul mindent izgalmaság dolgában. Kár, hogy ez a gyönyörű darab már ma utoljára lesz műsoron. Az előadások 6 órákor rendes, 8 órákor emelt helyárakkal kezdődnek.

A két néger táncos, Charles és Pongo pompás dísz táncokkal és groteszk énekduettjükkel kellemes szórakozást szereztek az Urania közönségének tegnap esti fellépésükkel. Hildebrandt akrobatikus mutatványaival igazán meglepte a közönséget. A vendégszereplő művészek ma utoljára lépnek fel a pompás mozgóképműsor keretében. Jegybevétel reggel 9 órától.

Ujdonságok.

Az Augusztá-sanatórium nagy hangversenye. Ma délután egyenyed 4 órákor fog lefolyni az a nagyszabású *jóteknycélu hangverseny*, melyet az Augusztá-sanatórium tisztikara rendez és az előjelek után itélve oly előkelő közönség fog ezen a hangversenyen megjelenni, akiket együtt látni ritkán van alkalmunk. De ez a hangverseny meg is érdemli a nagyvárakodást, mert maga a műsor oly magvas és művészi számokat tartalmaz, amikhez fogható keveset rendeztek a legutóbbi időben városunkban. A hangverseny egyes számai alatt a terem ajtai zárva lesznek és így helyesen teszi a megjelenő közönség, ha a hangversenyen pontosan jelenik meg, nehogy késésükkel az egyes számokat elmulasztják. A különvont, mely a megjelenő közönség rendelkezésére áll, pontosan háromnegyed 3 órákor fog elindulni a nagyerdői villamos vasut végállomásától a sanatóriumba. A rendezőség ez uton is kéri a megjelenő közönséget, hogy a rendezés megkönnyítése végett a meghívót hozza magával. A hangversenyre belépődij nincs, de tekintettel a jóteknycélu célra, adományok köszönettel lesznek elfogadva és azokat a rendezőség hirtapilag nyugtázza.

Az Urinók Koagregációja és a Sajtó-hölgybizottság tagjai ma d. u. 5 órákor közös értekezletre gyűlnek össze Szent Anna-utcai Otthonukban.

Koronás aranyéremkereszt. Kálmán Jenő 39. gyalogezredbeli tart segédorvost a koronás aranyéremkeresztel tüntették ki a vitézségi érem szalagján és a kardokkal.

A rokkant-iskola első vizsgálója. A debreceni gazdasági rokkant-iskolában tegnap folyt le az első év eredményét feltüntető vizsgálát. A vizsgán mindvégig jelen volt Márk Endre udv. tan., polgármester és a földművelésügyi miniszterium képviselőjében Sztankovics János gazdasági főiskolai igazgató. A

vizsgáló rokkant katonák, akiknek legnagyobb része már jó állásokhoz jutott a különböző vadalmaknál, meglepő tájékozottságról tanuszkodó feleleteket adtak a különböző tárgyakból: a mező és kertgazdaság elméletéből és gyakorlatából, konyhakertészet, állattartás, méhészet, selyemhernyótenyésztésből stb. Ugy a polgármester, mint Sztankovics igazgató a legnagyobb elismerésüknek adtak kifejezést a hallottak fölött és szép beszédben buzdították a most már bizonyítványt nyert rokkant katonákat, hogy amint fegyverrel kezükben, megállták helyüket, a harc mezején, époly híven és lelkiismeretesen szolgálják hazájukat a béke gazdasági munkában, melyhez az iskolában kitűnő képzettséget nyertek.

Harmad osztályú katonai érdemkereszt. Schwieger Béla 39. gyalogezredbeli hadnagyot, Felsővályi Nagy Frigyes 39-ik gyalogezredbeli századost a hadiékítményes harmad osztályú katonai érdemkeresztel tüntették ki.

Egy debreceni író színjátéka József főhercegről. Zivovska Andor, a neves debreceni poéta, „A Fenséges katonái” címmel színjátékot írt, amelynek József főherceg a főszereplője. A hangulatos darabot a debreceni Katona-Otthon elküldötte József főhercegnek, aki most dr. Baltazár Dezső püspökhöz intézett levelében közli, hogy a darabot örömmel olvasta s készséggel járul hozzá ahhoz, hogy itt a Katona-Otthon javára színerkerüljön. Az érdekes premierét valószínűleg a nyár folyamán fogják megtartani.

Tisza állapota. Fővárosi tudósítónk telefonálja: Mint a Budapesti Tudósító jelenti, Tisza István miniszterelnök láza csökkent, állapota javult, a szobát azonban még nem hagyhatja el.

Jóteknycélu gyermekelőadás. A ref. tanítók egylete és a Katona-Otthon javára folyó hó 31-én, szombaton d. u. 4 órai kezdettel a Katona-Otthonban rendezendő gyermekelőadás műsora: 1. Nyitány: Kiss Béla zenekara. 2. 1914. Prolog. Irta Tománé, Korpássy M. Előadók: Bikfalvi Irma, Szilágyi Mariska, Csontos Juliska és Orbán Irén. 3. A gépmadár, éneklő: Kerekes Tibor. 4. Lengyel-tánc, lejtő: Ormós Joli. 5. Hegedűl: Tassy Kálmán. 6. Háborúsdi — Dolgozósdi — gyermek szimfónia. Irta: Nagy Vince ref. lelkész. Előadók: Ormós Joli, Galló István, Soós Lónka, Böszörményi Gizella, Kerekes Fista, Kerekes Tibor, Király Kata, Jóna Irén, Cséh Joli, Arany Teréz, Koszta Julianna stb. 10. Magyar solo: Vitt Böske. Konferál: Vitt Böske. Rendező: Törő Mihályné ref. tanítónő. Helyárak: 1 K 50 f., 1 K 20 f., 1 K és 80 fillér. Allohely 50 fillér. Pályó 6 K. Gyerekek előre válthatók a rendezőnél Csapó-u. 54. sz.

Új képviselő. Nagyszébenből táviratozzák: Az ujejházai kerületben ma Albricht Hermant választották meg országgyűlési képviselővé 35 többséggel.

A Csokonai-kör Arany-émlékünnep. Régóta nem mutatkozott irodalmi ülés iránt olyan nagy és lelkes érdeklődés, mint a Csokonai-körnek mai Arany-émlékünnep iránt. Ez könnyen is érthető, ha a műsora tekintünk s azon többek közt ezt a három nevet látjuk: *Baltazár Dezső, Oláh Gábor, Szávay Gyula.* Szónoki lendület és ékes előadás, mély tudás és írói művészet, költői könnyedség és kedves szellemesség fognak ma délután 6 órákor a vármegyeház dísztermében találkozni és a közönségnek a legváltózatossabb

URANIA

Ma, utoljára. Szenzációs vendégszereplés.

Két néger táncos fellépte.

Charles néger táncművész, a legjobb daig-táncos és

Davidi Pongo afrikai, kameruni excentrikus néger táncos.

Hildebrandt akrobatikus, mint élő gummi-bábu és a 42-ös ágyúosban mint töltelek.

IKARUS

A nordisk-film legújabb szenzációja

dráma a drámában 4 felvonásban. Herman Bang „Mikael” című regénye filmen. — Főszereplők: Lilly Beck, Lars Hanson, Egil Råde.

Azonkívül a filmműsor:
Előadások kezdete 6 és 8 órákor mérsékeltan emelt helyárakkal.

Ma Csütörtökön.
Előadások 6 órákor rendes, 8 órákor emelt helyárakkal.

A filmművészet csodája

A menekülő élet

rejtelmes történet, Poe Edgar novellája nyomán, 4 felvonásban.

Kitűnő kísérő műsor.

Lebucum Ujság
1917/46

Apró hirdetések.

Ajánlat

Margit-fürdő minden osztálya márc. 16-tól mindennap nyitva. 2716

Régi helyyegéért, valamint árvíz, hadi, koronázási bélyegéért sok pénzt kap, küldje Hermannthy fűnyvüzlet. Fűvészker 14. címre. 2812

Gyászkalapok nagy választékban a Kalapgyárban. Simonffy-u. 2. 3183

Új varrógépet kaphat Grünfeld Mórné nál. Nyomatató-utca 2. 3012

Telegdy fürdőbe mindennap... 3193

Selyem és szalma javításokat, elvállal a Kalapgyár. Simonffy-u. 2. 3183

Utcai lakás 2szoba, konyha, mellékhelyiségekkel... 3394

Husvitra az összes raktáron levő cipőket olcsó árban... 3401

Magános nyugdíjas, idősebb nő, ki a főzésben segít... 3450

Kiadó május 1-re, 2 utcai szoba... 3153

Olcsó cipők és harisnyák kaphatók. Arany János-u. 30., udvarban. 3482

Egy két utcai butorozott... 3163

Podrász, tyúkszámvagó üzlet, Sas-utca 4. Szives partfogást kér. Busek. 3488

Harcóteri posta faladákat, 33 dekagrammhoz fadóbozókat... 3466

Végzett intelligens apolónó, beteggel emelne Kalszhabba... 3464

Ujlétai saját termései kitűnő, homoki fajbor, hordóként is kapható... 3461

Zongora hangoló, Gärtner, Csillag-u. 8. 3469

Hajmunkák, copfok, legolcsóbban kaphatók... 3470

Keresek intelligens leányt kis fiz. mellett... 3484

Kapualatti bejárattal utcai butorozott szoba... 3475

Fűfű száraz, nagyban és kicsinyben kapható... 3478

Frisz tavaszi lisztőli turo, frissen főtt prágai sódar... 3478

Nyári lakás keresetlik, lehetőleg 2 szobás konyhával... 3482

Kereslet

Aranyat-azástót, briliánst, zalogjegyet... 3296

Óras használt borus, palin-kés horlókat... 2948

Fűszerkereskedő segéd felvétetik... 3182

Jó családból való 10 tanulóknak felvétetik... 3296

Savanyított káposztát át vesznek... 3347

Keresetlik vejni való rózsá burgonya... 3368

Egy jó családból való intelligens 10 óras tanulóknak felvétetik... 3392

Varrást vállalok, legelőgansabb tavaszi utcai, ázi, gyermek, kis fiz. ruhákat... 3417

Haszonbérbe vennék 3-tól 10 holdig, lehetőleg fekete földet... 3480

Kis gőzkazánt vagy gőzgépet megvételre keres. Török Pezsgőgyár. 3495

Óras könyvelést vállalok... 3441

Szakavatalt szőlőkezelőt keresünk a hosszupályi uradalom 60 holdas szőlőjének... 3467

Munkásnők és kocsisok, jó fizetéssel felvétetnek... 3470

Kisebb nyaralót megállóhoz közel fekvőt bérbe keresek... 3038

Százardada akti szépen mos és vasal kerestetik... 3457

Egy jó száraz vályog... 3265

Paradicsom befőzött, fél literes üvegekben, uriháznál eladó... 3467

Keresetlik egy három éves piros hely kancsa csikó... 3448

Házincstornát kepecsek, szép, tisztá... 3486

Podrászsegéd felvétetik... 3489

Nyári lakás keresetlik... 3482

Nyári lakás Simonyi-uton, 3 szobát, mellék helyiségekkel... 3453

Órdas hasaskoca elűvevő szer... 3486

Szeptatós dada azonnal felvétetik... 3485

Egy ref. tanító özvegye, ki mindenféle házi teendőkben jártas... 3480

Gyakorlott ápolónó, járvány kórházba azonnal felvétetik... 3481

Kenyérhátat sertésnek való burgonyát vesznek... 3481

Egy bejáró leányt és egy kifutó fut elfogad Bóttó Kornél. 3472

Keresetlik felső kereskedelmi végzetű fiatal embert... 3455

Kifutót, esetleg leányt, felvesz... 3478

Tanuló jó házból felvétetik... 3455

Francia conversatio órákat... 3454

Eladás

Birtos megélhetés, a Csillag-u. 80 számú ház... 3455

Eladó jó száraz vályog... 3265

Paradicsom befőzött, fél literes üvegekben... 3467

Tűzifa

hántott varga, bükk, vagy cser, száraz állapotban, felaprítva... 448

Eladó egy jókarban levő keveset használt kerékpár... 448

Öndödon Piac dűlőben 5 hold 400 öl föld eladó... 3372

Eladnám vagy kisebb házzért elcserelelném... 3390

Gyermekszertető itelligens kisasszony... 3482

Egy egész új billiard asztal eladó... 3208

Eladó egy jó könnyű fűderes kocsi... 3456

20 kiló szapora és dughagyma eladó... 3371

Napernyő férfinek, világosszürke, szép, erős selyemből... 3449

Eladó vagy bérbeadó, földbirtok... 3401

Gyermek vasgép hőkkel, matracokkal... 3479

Jó Singer gép 60 koronás eladó... 3474

Egy asztalkonyha eladó... 3477

Hosszupályi és Monostorpályi között eladó 25 katasztrális föld... 3438

Lovak stráf és más szekerek, löszerszámok eladó... 3433

Eladó uri lakóház Adonentes új épület... 482

nak adatni, azonban a csődleltár 16, 17, 18, 68, 25, 121, 74, 84, 85, 91, 104, 105, 106, 107, 111, 112, 113, 114, 115, 120 tétel alatt gépek 50000 korona kikiáltási áron alól nem fognak eladatni.

6. Az elárverezendő ingóságok minősége, mennyisége a beszerzési ár és becseriék sem a csődítomeggondnok, sem a csődválasztmány, avagy a csődbíróság semminemű felelősséget és szavatosságot nem vállal.

7. Vevő a vételáron felül köteles a vételi illetéket is viselni.

8. Az érdeklődők az árverés alá bocsátandó ingóságokra vonatkozó csődleltárt alírótt bírósági végrehajtónál, bármikor megtekinthetik.

Debrecen, 1917. évi március hó 27-én.

Gáll Vilmos, kir. bírósági végrehajtó.

Kiadó földbirtok!

Az Öndödon, Vedres dűlő 3. sz. tanyával és gazdasági épületekkel eladott

36 és félhold tanyabirtok, az Öndöd elején, az Újöld szélén, a szoboszlói köves országúthoz két dűlőtől dnyire 1917 évi őszi munkálattól számítva: 6 évre haszonbérbe kiadó. Ertekezhetdi B. Szilágyi Imre, megbízottinál, Város háza birtoknyilvántartás (régí pénzügyigazgatósági épület.)

A derecskeli kir. járásbíróság mint Telekkönyvi hatóság.

356-4k. 1917.

Arverési hirdetményi kivonat.

Derecskei Népbank végrehajtatónak Klein Jakab, Klein Páni és Berg Szeréna végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 257 K tökéletesítés és járulékal behajtása végett a derecskei kir. járásbíróság területén levő Derecske községben fekvő s a derecske 45. sz. betétben A I. 1 sorsz. 1371 hrsz. házas belteléből Klein Pánit illető fele rész és Berg Szerénát illető egytized része 704 korona, a derecskei 2945 sz. betétben A + i sorsz. 3160 hrsz. Klein Jakab nevén álló házas beltelre 587 K 40 állér kikiáltási árban elrendelte. Az árverést 1917. évi április hó 30. napján, délelőt 9 órákor, telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségben fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltást árnál alacsonyabb áron nem adható el. Az árverelni szándékozók kötelesek bántépénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott arólyanammal szumibott óvadékképes értékpapírosban a kioldóttól letenni, vagy a bántépénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállított letéti elismorvonyt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147, 150, 170 §§.; 1908: XL. t.-c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérteket tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szorint megállapított bántépénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI. t.-c. 25. §.)

Derecske, 1917. évi márc. 23. napján. Fürth sk., kir. jbiró.

A Kivárvány hitelétől: Sperjesy Albert sk., ügyvezető.

Nyomatott kőszegépen